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Vasárnap 
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A francia-olasz barátkozás ellensulyozására a másik két nagyhataljom is megmozdult 

ngolnén ie 
A Züricher Zeitung érdekes cikkben állapitja meg, 

politikája miként hajtja egymás karjaiba Ang 
hogy a iranciák imperialisztikus 

liát és Németországot. - Berlin Moszhvo 

ellensulyozására 1okRió felé kacsint 

Elismertfe Spanyolorszaág a Szovjefei 

Nem. Uyen gyorsan nem dül össze Hütler birodalma. Eg
yszer összeomlik mint 

egy kártyavár, de addig még sok politikus bukik meg és jut ur
alomra. Hitlert ilyen 

Korán nem lehet elparentálni, habár nyugodtan lehet ra számitan
i, hogy meg fog bukul. 

z 

Az ügy azonban nem olyan egyszerü és egyelőre 
még azzal kell számomi, hogy a hitle- 

ri birodalom all. De nem csak, hogy aáll, nanem még erősiteni igyekszik uraimát és na- 

gyon érdekesen balanszirozik Angha, Japán és leguj
abban Oroszország között. 

Az ország polifikája más, mini az egyémné 

julius 28. , szövetséggel való fenyegetőzéssel akarják 

A német elszigetelést mindenki tudomá- 
sul veszi s napirendre tér felette. A világ 
és a kontinens közvéleménye elitéli azt a 
réemuralmat, ami Hitlerék cselekedetei nyo- 
mán jár, de más egy ország politikája és 
más ugyanezen ország lakósainak egyéni ve- 
leménye. Jó, hogy az angolok elitélik mond- 
juk a zsidó üldözést, de az nem azt jelenti, 
hogy Anglia is ezen a véleményen van. Egy 
ország hivatalogan nem itélheti el egymá- 
sik országot csak azért, mert a zsidókat ül- 
dözi. Allamközi viszonylatban nem szabad je- 
lentőséget tulajdonitani ilyen eseményeknek 
habár azok esetleg elitélendők, 

Ezzel kapcsolatban közöl érdekes cik- 
ket a „Zürischer Zeitung", mely az angol-- 
német barátkozásról szól. 
- Németország és Anglia között - 

irja a lap - tulajdonképen nincs semmi el- 
lentét. Politikailag az a helyzet, hogy a fran- 
cia imperialisztikus törekvések egymás fele 
hajtják a két országot, mert például Anglia 
nem nézheti szivesen, hogy Franciaorszag 

miképen szélesiti ki erdekszféráját. Talaán 
nem is sejt ez számára komoly veszélye- 
ket, de bizonyos fokban idegessé teszi és igy 
történhetik meg, hogy Anglia és Németor- 
szág között lassu közeledés észlelhető. Nem 
szamad ezt az akciót lekicsinyelni, mert a 

hurokba szoritott Németország mindenre 
kapható"... 

BERLIN MOSZKVA ÉS TOKIO 
FELE IS KACSINIGAT 

Berlin, julius 28. 
De az angol közeledésen tul Berlin más 

különben is fojtónak kezdi érezni külpoloti- 
kai helyzetét. Oroszország elfordulása ko- 
moly aggodalmat keltett és talán kevesen is 

tudják, hogy a kulisszák mögött most is ko- 

moly kisérletek folynak az oroszok vissza- 

csalogatására. Majdnem egyidőben ezzel a 
német diplomácia valószinütlen erőfeszitése- 

ket tesz a jegpánok megnyerésére. A japán 

és orosz orientáció azonban nem hozható egy 
kalap alá és a németek a japánokat csak 

ki akarják játszani az oroszok ellen. Min- 

men valószinüség 

...... 

-
 

Moszkvát sakkba szoritani és jobb b
elátásra 

birni, de nem valószinü, hogy az oroszok 

kényszerből belemennének egy német bará
t- 

A svájci lap érdekes cikke nagy feltü- 

nést keltett. 

A Duce vendégségbe megy 

Páris, julius 28 

A Páris-Micdi feltünést keltő cikket közöl 

amit a többi lapok egyelőre fentartással fo- 

gadnak. 
A cikk szerint Mussolini az ősz folyamán 

Amerikába megy, ahol találkozik Roosewelt 

elnökkel. Roosewelt már márciusban annak 

a kivánságának adott kifejezést, hogy sze- 

Roocosewelt első sikere 

Newyork, julius 28. 

Roosewelt elnök felhivása a munkaidó 

csökentése ésa munkabérek emelése érdeké. 

ben egyre nagyobb köröket mozgat meg. Az 

int egy német-iapan ! automobilgyátak országos kamarája csütök 

. 

„NEM OLYAN EGYSZERU 
London, julius 28 

A „Manchester Guardian" a hitleri ura- 

lom megdönésevel foglalkozik. 
- Nem lehet ilyen beláthatatlan fontos 

ságu kérdést röviden elintézni, mert az ugy 

nem olyan tul egyszerü. Hitlerék nem buk- 
nak meg olyan könnyen s egy-két ezer ro- 
hamosztagos fellázadását könnyüszerrel le 

lehet szerelni. S aztán még önként adódik a 

kérdés: - Mi lesz ha Hitler megbukik? Ki 

jön utána? Csak a kommunisták következ- 

hetnek, senki más. S ez pedig a polgari 

kulturára olyan hatással lehet, amit senki 
sem tud felmérni. Hitler rossz. Hitler esz- 
közei középkoruak, barbárok, de kérdés jü- 
het-e még utána demokrácia? 

Spanyolország elismerfe a Szovjefei 

A spanyol köztársaság nagyiontosságu törvényt hozott, mellyel elismerte a 

Szovjet Uniót. Az elismerés következtében rövidesen követe
t küld Moszkvába Mahana 

szenátor személyében. A közeljővőben összeül a két orszaág gazd
asági bizotsága. 

ussolini az ősszel meg- 
látogatja Rocseweltet? 

retne megismerkedni Mussolinival. Szó 1s 

volt akkor arról, hogy Mussolini, Herriot 
és MacDonald társaságában átmegy Ameri- 
kába, de ezt a tervet különböző okokból nem 
tudta megvalósitani. Most azonban a körül- 
mények olyan kedvezően alakultak, hogy 
Mussolini ősszel valóra válthatja Roosewelt- 

tel való találkozását. ; 

sok fize- 
ógyárak 

tökön értekezletet tartott Detroitban és egy- 
hanguan elhatározta az amerikai automobil 
gyárakban foglalkoztatott összes munkások 
és alkalmazottak bérének emelését. 
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Nyugalmai kérünk 
Nem vádolunk, nem keressük kákán a 

csomót, supán nyugalmat kérünk. Kerjük 
ezt a nyugalmat a belügyminisztertől, aki- 
hez ez a szomoru ügy tartott. 
A Dóczy kiutantásáról van szó, A Doczy 
Imréről, aki békés malmos volt, több mint 
14 éven át Biharpüspökiben. Örölt, vámolt s 
fizette az adóját rendesen. Nos ennek a Dó- 
ezynak valaki megpiszkálta a multját, az 
iratait s most egyszerüen kitették ezt a be. 
kés, adófizető polgárt a határon. Mi sem 
természetesebb minthogy Magyarország nem 
fogadta el a kiutasitott embert és mintegy 
10 napon keresztül lapdáztak egy olyan em- 
berrel, aki bizonyos üzleti nexusok áldozata 
lett. 

Nem firtatom az üzleti összeköttetések 
hátterét. Ennek a kivizsgálása nem az en 
dolgom. Van párt, amelyik belenéz ebbe és 
van biróság, amelyik igazat köteles adni. 

Ellenben irnom kell arról, ami már az 
én, a te, az ő, a mindannyiunk dolga. ro- 
mán állampolgároké. Irnom kell arról, hogy 
ha ez a rendszer megmarad, akkor bizony 
egyikünk se alszik ezentul nyugodtan. Mert 
ha állampolgársági jogtól a belügyminiszter 
elüthet bármelyikünket, akkor ne csodálkoz- 
zék senki, hogy sem én, sem te, sem ő, de 
egyikünk sem alhatik nyugodtan. Ibben az 
országban igyekszünk egzisztenciát létesite- 
ni, családot alapitani, esetleg vagyont sze 
rezni és egy szép napon arra ébredünk, hogy 
hogy se vagyonunk, se egzisztenciánk. se 
családunk. Egyszerüen leérkezik egy rövid 
kis irás s benne csak annyi, hogy „törölni 
az állampolgársági listából. És ez a par 
sor egy embert roppant össze. 

Hát ez azami nem lehet. Ez az, amit 
mnem mehet tovább! Nyugalmat kérünk és 
nyugalmat várunk a belügyminiszteriumtél, 

indapnyiunk részére, akik állampolgárai és 
adófizetői vagyunk ennek az orszagnak. 

De ugyanakkor azt is elvárjuk, hogy a 
denunciánsnak hozzák nyilvánosságra a ne- 
vét. Hadd tudjuk meg, hogy kiben mi la- 
kik. Látni akarjuk azt a hitelezőt, aki azzal 
áll bosszut adósán, hogy kiutasitja. 

Szerb szimpáfia 
Most, hogy azt olvasom, hogy Gömbés 

olaszorszái utja alkalmával a szerb sküpeti- 
nában meleg hangon beszélnek a magyaror- 
szági gazdasági kapcsolatról, eszembe jut, 
hogy a szerbek tulajdonképen sohse hara- 
gudtak a magyarokra. Csak a svábok voltak 
azok, akiket ki nem állhattak. A „svábák 
az osztrákok, akiket Bosznia, Hercegovina- 
ban ismertek meg a szerbek. Még akkor, a- 
mikor adrviai terjeszkedésüknek álltak utjába 
Az osztrák kamarillának volt azonban ma- 
gához való esze és az egyes hivatalokba és 
a vasutakra, ahol közvetlenül érintkeztek a 
leigázott ország szerb lakosságával, magya- 
rokat tett. Igy az a gyülőlet, amely a sva- 
keknak szólt, a magyarokat érte legelsősor. 
1 

Amikor a világháboru befejeződött és 
Bosznia Hercegovina megtisztult a sváboktól 
eltüntek a magyarok is § vele együtt elpusz- 
ttult a szerb gyülőlet is, Nem volt kit gyü- 
lőlni, de szeretni sem, mert alig maradt ma. 
gyar a szerbek által birtokba vett terüle- 

AAnmikor az olasz-magyar barátkozás el- 
ndult, Szerbia nem sokat adott rá, „Majd 
lelmulik" - gondolták Belgrádban. 
Azonban nagyot tévedtek. A barátság 
nemhogy nem mult el, de mégjobban meg- 

erősödött s a négyhatalmi szerződés aláirá- 
ellenére ma még erősebb, mint vala- 

Ha.. Szerbia gondolkodóba esett. ÉEszrevette, 
hogy ez a barátság részben (főrészben) el- 
lene szól. Azonban ma már, amikor a négy. 
at aláirták, nem tehet ez ellen sem- 
mit Belgrád, Rarálsággai igyekszik tehát 

] Márénekelni sem szabad? 

Betlitották a belényesi 
magyar dalkör ünnepségét 

A nagyváradi Magyar Párt táviratilag tiltakozott 
a belügyminiszternél a betiitás miatt 

A belényesi Magyar Dalkör vasárnap 
nagyszabásu zászlószentelési ünnepséget a- 
kart rendezni az összes biharmegyei dalár- 
dák bevonásával és az ünnepségre már min. 
den előkészületet meg is tettek. Annal meg- 
lepőbb az a fordulat, hogy a belényesi sovi- 
niszta román körök ösztönzésére tegnap ár. 
Popoviciu Péter megyei prefektus kiszállt 
Belényesben és ett az érdekelt romanok meg 
hallgatása utan a már előbb kiadott enge- 
délyt visszavonta. Igy az ünnepségek teljesen 
meghiusultak, annak dacára, hogy a belenye. 
si Magyar Daikör már tetemes összegeket 
forditott az előkészitésre. 

A belényesi magyarság nagy felháboro- 
dágsal fogadta ezt az intézkedést és azon- 
nal a Magyar Párt vezetőségéhez fordult, a- 

neztei 

* 
Állltólag nem kaplak eleget enni 

Bukarest, julius 28. 
A tehilestii lepratáborból tegnap hét 

beteg megszökött és Isacra városába ment. 
A városban természetesen nagy riadalmat 
keltett a félig elrothadt emberek megjele- 
nése, az üzletek redőnyeit lehuzták, a jaró- 
kelők pánikszerüen menekültek. A belegek 
este részegen tértek vissza a táborba. Ki- 

Ross 
aata.tanu : 

Stockholm, julius 28. 
tengerészlaktanyában 

zendülés tört ki a matrózok között. A lak. 
tanya nyolcszáz fonyi legéenysége szerdan 
délben megtagadta az engedelmességet és 
nem volth ajlandó felsorakozni a közebéd- 

A kariskronai 

Nem Eaplak isszat a biróságon 
. 

á 

a 

rancsnokság nem akarja 

lés kommunist 

mely az alábbi erélyeshangu táviratban tit. 
takozott a belügyminiszternél a kulturbot- 
rány miatt: 

- A belényesi Magyar Dalkör zászló: 
avatása alkalmából prefektusi engedély a- 
lapján julius 30-án dalosünnepélyt akartak 
a biharmegyei magyar dalárdák tartani Be- 
lényesen. A vármegyei prefektus azonban ma 
két nappal az ünnepség előtt az engedelyt 
visszavonta és a dalárdák kulturünnepélyét 
betiltotta. A magyar kisebbség kulturális sza 
badsága ellen történt hatósági önkény elle 
energikusan és ünnepélyesen tiltakozunk. 2 
Magyar Párt biharmegyei szervezete", . 
Igy a Belényesi ar Dalkör zószló, 

avatása egyelőre aimaraá, teax a 150 ém 

mplomban. 

Mulatni mentek eg 
leprás tábor gei 

hallgatásukkor elmondták, hogy a táborban 
nem kapnak elegendő mennyiségü kenyeret 
és az éhség miatt szöktek meg. A nyomo- 
zást meginditották annak megállapitása 
céljából, hogy melyik korcsmában fordultak 
meg a betegek. Egyuttal elrendelte az igaz- 
gatóság a kenyéradagok felemelését. 

ban förfek ki 

hez, azzal az indokolással, hogy a koszt oly 
rossz, hogy nem lehet megenni, A laktanyat 
katonaság vette körül s bár a katonai pa- 

elmérgesiteni a 
helyzetet, attól lehet tartani, hogy a zendü. 

a lázadássá fajul 

verlék össze ellenfeleiket 
A két Spiridon és a két Grigore testvér halálos haragja 

Bukarest, julius 28. 
Garvan községben régi haraágosai vol- 

tak egymásnak a két Spiridon és a két Gri- 
gore testvér. A veszekedések egy örökségül 
kapott szántóföld miatt törtek ki és az elé, 
sedetlenkedők a biróság előtt keresték igaz- 
ságukat. A törvényszéki tárgyalásról haza- 
térve, ujra összevesztek. A feldühödött Gri- 
gore fivérek kaszákkal támadtak rá ellen- 

magához édesgetni a magyarokat, 
Ez a hang csendült most ki 

amidőn Gömbösről beszélt 

Hogy ehből a parlamenti beszédből mi- 

igrádból 
egy kormánypárti 

feleikre és rendkivül sulyos sebeket ejtet- 
tek rajtuk. A sebesülteket kórházba szálli- 
tották, de életbenmaradásukhoz kevés a re- 
mény. A két gyilkost letartóztatták. 

Időjárás 
Igen meleg idő délnyugati 

hogy készül valami, az bizonyos. Esha i zán béke, barátság fakad a elerádi 
y annak ma itt is, mindenütt é- 

mindenki csak örülhet. Hiszen elég volt a 
gyülőletből, a vérből, Legyen egyszer mán 
béke, nyugalom, 

jebéleni ünnyyétyt tartják 1veg Őz 7zet. 
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Temesvár, julius 28. 
A Bánát fővárosába érkezett Enczel Gé. 
a rendőrségi fogházban felakasztva ta- 

It Enczel Mór öccse. Tudósitónknak alkal. 
a volt a fiatal Enczellel beszélni: 

Enczel Géza magas termetü, tagbasza. 
hdt fiatalember, foglalkozására nézve laka- 
s. Láthatólag még teljesen a tragikus kö- 
mények között elhalálezott bátyja eseté- 
k hatása alatt áll, ak érdésekre meglehe- 
sen vontatottan válaszol, mintha valahon- 
n a távoli multból keresgélné össze a kér- 

lsere adandó válasz adatait. Tud róla, hogy 

tyja kommunista elveket vallott, arról 
znban nem volt tudomása, hogy Enczel 
ór olyan fontos szerepet játszott volna a 
ozgalomban, mint ahogyan azt a rendőr- 
g tudja. Ezeket mondja el bátyjáról: 

SOHSE JAÁRT A BATYAM 
OROSZORSZAGBAN 

- Nem iga, hogy bátyám Oroszország- 
n lett volna. Mikor lett volna ott? Hiszen 
inden lépéséről tudtam, én nem tudnám el- 
pzelni, hogy mikor lett volna ideje Orosz- 
zágba utazni. Két éve, hogy munkaánélkül 

rkált - vasesztergályos volt a bátyám - 
gutóbb Bukarestben volt alkalmazásban, 

iután azonban a munkáját elveszitette, egy 
ig Bukarestben igyekezett valamilyen 
nkát találni - nem sikerült. - Nagyon 
sz anyagi viszonyok között élt, eleinte a 

üleim segélyezték - az édesapám vasuti 
ugdijas - később én is támogattam. Te- 
t ha olyan fontos szerepet töltött volna 
a mozgalomban, akkor nem hiszem, hogy 
üksége lett volna arra, hogy tőlem pénzt 
gadjon el. 
- Természetes, hogy az ipari centru- 

okban járkált, mert hiszen munkát akart 
lálni. Legutóbb ugy tudom, lentjárt Bras- 
ban és ugy volt, hogy hogy sikerül is ott 
helyezkednie. Vagy két héttel ezelőtt érke. 
zett vissza Nagyváradra, én akkor Gyire- 
n - Nagyvárad mellett - egyébként a 
indkettőnk szülőfaluja - voltam, ugyhogy 
em is beszéltem vele. Amikor visszajöttem 
agyváradra, akkor hallottam, hogy megint 
tazott, mert kilátása van valami munká- 

t. Másnap a rendőrség kereste, előzőleg 
agyváradon, később kint járt Gyiresen. 
éhány nappal későbben hallottam, hogy 
emesváron van. Tehát már akkor le kel- 
tt tartóztatva lennie. Ennek ma mintegy 

) napja. 
- Együtt nőttünk fel, ismerem keresz- 

il-kasul a bátyámat, Nem volt az titoktartó 
ber. Ha valami nevezetes szerepe lett vol- 

a a mozgalomban, arról nekem okvetlen 
itett volna valamit. Egyszer - ezelőtt 

agy három évvel - Bukarestben valami 
rájk alkalmával számos más munkással 

- Országos kirakodó és állavásár Sza- 
érdon. Augusztus 2-án, szerdán tartják a 
vári nagy kirakodó és állatvásárt Szalár- 
on, kmelyre nagy felhajtáera van ilotás. 

Meghalt, mielőtt haza- 
érhetett volna 

. - Dicsőszentmárton. jul. 27 
Özvegy Friedrich Péterné 24 éves kurcsi 

szony Erzsébetvárosról hazafelé jött négy- 
ves kisfiával. Utközben rosszul érezte mar 
at és a kisfiut előreküldte, hogy szekeret 
üldjenek elébe. Mire a szekér visszajött, az 
ony eltünt,. A falusiak keresésére indul- 

, de csak másnap reggel találták meg a 

kei erdőben holtan. A nyomozás megin- 
1 . 

eszelgetes Enczel öccséve 

zsg ál: 
ügyészség 

Enczel 
együtt őt is letartóztatták, de sem azóta, 
sem azelőtt, sem kommunistaság, sem más 
miatt a rendőrséggel nem volt dolga. Katona 
viselt ember volt, a világháborut végigküz- 
dötte, de az orosz fronton nem volt, igy te- 
hát orosz fogságban sem lehetett - tehát 

Pop Jenő dr főügyész különben az egyik 
temesvári lap munkatársának a következő- 
ket mondta: 
- Ellentétben a tegnap még nem vég- 

leges ügyészi és vizsgálóbirói határozatokkal 
miután az ügy aktáit áttanulmányoztam, ugy 
határoztam hogy egyelőre nem rendeltetem 
el az exhumálást és a boncolást. Erre abban 
az esetben volna szükség, ha vagy Enczel 
Géza valaki eleln konkrét vádat emelt volna 
gyilkosság cimén, vagy pedig ha orvosi lát- 
leletekből az tünt volna ki, hogy Enczel Mór 
nem öngyilkos módon halt meg. 
- Ne gondolja, hogy a rendőrséget vé- 

Vulkán, julius 27. 

Schatzmann vulkáni kereskedő lakásába 
késő eseeh árom álarcos betörő hatolt be. A 

védtelen családra késeket szegeztek és pénzt 

követeltek tőlük. Schatzmanné nem vesztete 

Cetatea-Alba melletti német telepen 

Bukarest, julius 28 

Cetatea-Alba mellett egy német telepes 
vidéken ezer német ifju hitlerista uniformist 
öltött. A rendőrség a mozgalom vezetőit 1e- 

xzzzu 

Arad, julius 28. 

Az ardi Textilipar munkásainak és mun 

kásnőinek egyrésze még julius 13-án sztrájk. 

bal épett, mert a gyár vezetősége munkabér 

csökkentést akart végrehajtanió A részleges 

sztrájk később általánossá vált és a munká- 

sok még most sem vették fel a munkát. 

A gyár igazgatósága tegnap munkásfelvételt 

hirdetett, amely azonban nem járt ared- 

ménnyel, mert senki sem jelentkezett. - A 

tárgyalások a munkaügyi felügyelőség köz- 
vetitésével folynak a gyár és a munkások 

el lélekjelenlétét, kiugrott az ablakon és fel- 

még igy sem lehet állitani, hogy járt valaha 
Oroszországban. 
nyabb termetü - 160 centiméter magas - 
volt, azonban jól megtermett, nyolcvan kiló- 
nál többet nyomott. 

„Bünhődni fognak a bünösök, ha vannak bünösök" 
dem, vagy el akarom tussolni az ügyet - 
nem. De először vizsgálatot kell inditanom 
a rendőrség embereit a prefektustól kezdve 
a fogdaőrig ki kell hallgatnom, a mentöt, 
aki a hullát legelőször megvizsgálta szintén 
ki kell halgatnom és ha gyanuokok merülnek 
fel amellett, hogy Enczel halálát nem ön- 
gylikosság okozta, akkor elrendelem az ex- 
humálást. Ez azonban a jövő hétnél előbb 
nem történhetik meg. Egyről biztositom: ha 
vannak bünösö Enczel halálának előidéezésé- 
ben, akkor azok bünhődni fognak. De amed- 
dig semmit sem tudunk, senkit nem gyanu. 

A kereskedő nem vesztette el lélekjelenlétét, ki- 
ugrott az ablakon és iellármázta a szomszédokat 

verte a szomszédokat. 
A betörők a kiáltásokat hallva elmene- 

kültek. A csendőrség letartóztatott három ti. 
mer igen valószinü, hogy ok atalembert 

kisérelték meg a betörést. 

Hitlerista uniformist 
öltött ezer német ifju 

tartóztatta és valamennyi ellen eljárást indi- 
tott. Jassiban ma letartóztattak egy szélső- 
jobboldali agit tátort, akinél nagyszámu uszitó 
röpcédulát és kompromittáló iratot találtak. 

Tovább tart az aradi textilgyár 
munkásainak sztrájkja 

között és előreláthatólag megegyezésre ke- 
rül: a sor. 

Az o CpreAn-téle autóbusz 
menetrend Torda és Ko- 

lozsvár között 
TORDA-CLUJ: 

Délelőtt: 7.15, 8, 11 és 12 órakor, 
Délután: 5 és 6 órakor. 

CLUJ-TORDA: 
Délelőtt: 7, és 9 árakor. 
Délután: 2, 4. 6 és 38 órakor, 

. 

Nálam valamivel alacso- 



IÉTMEÁN HARGA 
Regény az életből 
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- De Folrot és az elismerések! 
- Ah, En már tul vagyok az elismeré- 

seken. A belügyminiszter, persze, tudja azt, 
hogyha megnyerhet az ügynek, akkor min- 
den sikerül. Most boldogtalan lesz, hiszen a 
legutóbbi bajából is Hercule Poirot segitette 
ki őtet. 

Ránéztem Poirotra. A szivem mélyen 
sajnáltam, hogy ilyen makacs. De hirtelen 
jó gondolat villant át az agyamon és elmo- 
solyogtam. 
- Szeretném tudni, hogy nem félsz-e-- 
kérdeztem, hogy előbb-utóbb magadra ca- 
folsz az ilyen határozott kijelentésekre! 

- Teljesen lehetetlen - felelte -hogy 
bárki is megingassa Hercule Poirot elhata- 
rozását. 

- Lehetetlen, Poriot. 
- Igazad van, nem szabadna ilyen sza- 

vakat használni. Nos, nem mondom: ha 
pisztolygolyó furódnék a fejem felett a 
falba, hogy akkor nem nyomoznám ki a 
dolgot, az ember utóvégre mégis csak em. 
ber! 

- Szóvai - mosolyogtam - ha hol- 
nap reggel a párnád mellett tőrt találsz 
akkor jaj annak a gazembernek, aki oda- 
tette ? 

Poirot szórakozottan bólintott. 
Most meglepetésemre hirtelen felállt es 

leszaladt azon a néhány lépcsőn, mely a 
terraszról a kertbe vezetett. Még alg m- 
dult el, amikor egy leányt láttam sietve fe- 
lénk jönni. Határozottan csinos leány volt, 
de figyelmemet elterelte róla Poirot, akit 
nem nézve oda, ahová lépett, hirtelen meg- 
botlott valamiben és elvágódott. Eppen a 
leány mellett esett el és igy történt, hogy 
mindketten segitettük talpra állni. Ter- 
mészetesen, csak a barátomra volt gondom 
de azért futólag mégis megláttam a leány 
sötét haját, huncut arcocskáját és söter- 
kék szemeit. 
- Oh ezer bocsánat - dadogta Po- 

irot. - Mademoissele, ön végtelen kegyes. 
Borzasztóan sajnálom... ejnye, alaposan meg 
ütöttem a lábamat... Nem, nincs komoly 
baj, csak megrándult a bokám. Pár perc 
alatt elmulik. Légy szives Hastings, talán, 
közrefognátok.. te és a Mademoissele, ha 
lesz olyan kedves. Szinte szégyellem, hogy 
erre kell kérnem. 

Övatosan felvezettük a terraszra, ahol 
Poirot leült köztem és a leány között. Or- 
vost akartama hivni, de a barátom határo- 
zottan tiltakozott. 
- Semmi az egész, ha mondom. Bo- 

karándulás, ez minden. Kinos e pillanatban 
de hamar elmulik - és elfintoritotta az 
arcát - rövidke perc mulva már el is fe- 
lejtettem... Mademoiselle ezer köszönet, iga- 
rán nagyon kedves volt. 
- Semmi az egész - mondta a leány 

kedvesen - de azért mégis meg kellene or- 
vosnak mutatni. 

1 - De biztosithatom, Mademoiselle, ez 
bagatelle! Az ön társaságában a fájdalom 

A leány nevetett. 
- Akkor rendben van 

uhuncutkodva. 
- Nem innánk egy kis coctailt? 

inditványoztam - épp annak az ideje. 
- Nos - tétovázott a leany = na- 

gyon köszönöm. 

- Kérem, száraz Martinit. 
Elmentem, hogy megrendeljem az ita- 

lokat s mire visszatértem, Poirot már élén- 
ken társalgott a leánnyal. 
kKépzeld Hastings - mondta bará- 
tom - az a parti ház ott... ott, egyedül 
azon a földcsücskön, amelyet olyan nagyon 

- bóőlintott 

vasárnap a 
Temesvár, julius 28. 

Akitünő sportot igérő összersapás ele 
nagy érdeklődéssel tekint Temesvár sport- 
közönsége. A Wacker a bécsi profiliga har- 
madik helyezettje. ; 

Kié lesz az „Ezüstkapu? 

zAmieéesaz 

julius 28. 

folyó küzdelmek fináléja lesz vasárnap. Ezen 
a napon fog véglegesen ldőlni azértékes di] 
sorsa, amelyeért valóban szép, izgalmas 
meccsek keretében találkoznak a résztvevő 
csapatok. A döntő összecsapás - mint előre 
látható volt - az AMTE és az AAC között 
fog lezajlani és ez a meccse a legnagyobb 
érdeklődésre tarthat számot. A két régi ri- 
vális már évek óta nem találkozott egymás- 
sal és a legutóbbi meccseken tapasztalt for- 
mák szerint a mérkőzés teljesen nyilt. Az 
atléták kitünő szereplése az Olimpia ellen 
nagy előrehaladásról tett tanuságot, különö. 
sen támadósorának brilliáns játéka szolgalt 

Élesd, julius 28. 
Vasárnap, augusztus 6-án avatja fel uj 

sportpályáját az Elesdi SC, amelyre nagysza- 
básu programot állitottak össze. Az ünnep- 
ség délután 2 órakor kezdődik, melyre meg 
hivták a nagyváradi Törekvés egész sport- 
gárdáját. 

Kora délután kezdődik az atlétikai 

is 

Budapest, julius 28. l 
Tegnap foglalkozott a Magyar Atlétikal 

Szövetség a Budapest -London között sta- 
féta kérdésével és azt engedélyezte. Azanbon 
a rendezőség tudomására hozta, hogy ezt a 
sportszerüség teljes betartásának feltételével 
teszi és igazolt versenyzői közül, azoknak a 

ver- 

A kolozsvári TC tenniszcsapata 6:5 
arányban győzött az MSE ellen. A TC tennis 
csapata Marosvásárhelyen szép győzelmet 
ért el az MSE ellen. Eredmények: Warten- 
berg TC-Gardos MSE 6:1, 7:5. Nagy M. 
TC-Pitea MSE 7:5, 6:1. Gütter I. TC-Pa- 
napott MSE 3:6, 8:6, 6:3. Kiss M. MSE- 
Nappendruck TC 9:5, 7:5. Hossu Zoe TC- 
Vargáné MSE 4:6, 6:2) 6:1, Wartenberg- 
Hossu TC, Gárdos-Vargáné MSE 6:2, 5:7 
6:2. Panajott -Kiss MSE, Güttler II.-Nap- 
pendruck TC 6:2, 3:6, 6:2. Gárdos-Pana- 

[megcsodáltunk, a Mademoiselis tulajdona Ea 8iá Gutiier E. Gátties I miaere 
jott MSE, Wartenberg-Nagy M. TC 57, 

páasa vasárnap Arador 
Az Aradi Atlétikai Club Ezüstkupájáért 

bécsi Wacker játszik 
Ripensiával 

A Ripensia fogadja a jóképességü p 
ficsapatot s meg akarja mutatni, hogy 
mánia bajnokcsapata van olyan jó, mint 
osztrák Wacker. z 

" . 

acdönie össze 

meglepetéssel. 
Ezzel szemben a piros-feketék vasárna 

játéka nem elégitette ki teljesen a váraki 
zást. Különösen az első félidőben mozgu 
nagyon rosszul a csapat, mig a másodi 
félidőben belelendült a játékba és a finisb 
igazán dicséretes munkát végzett. Az elnm 
radt 15 perc utánjátszásán már kitünő fu 
ballt mutattak be az AMTE játékosai. 

Mindezeket szem előtt tartva előrelá! 
hatólag szép és erős küzdelemre van kilát 
amely a futballjáték minden szépségét fe 
sorakoztatja. A meccsek félórával előbb fo 
nak kezdődni, mint az elmult héten, nei 

Nagy sportnapot rende 
az Elesdi Sport Club 

estartják aBugapest. 
on közötti stafetát 

Belföldi fenniszhirek 

a sötétség meggátolja azoknak befejezés 

seny, majd a férfi és női tornászok szerepe 
nek nyujtón, korláton és különböző svédto 
nam utatványokkal ezt követi a Törekve 
A. és B. kézilabda csapat játéka, végül! 
Törkevés futbailcsapata játszik az Elesdi S 
csapatával. Este bál lesz, amelyen résztvesi 
nek a vendég Törekvés összes játékosaii. 

startja elé, akik a versenyen részt akarnal venni, nem gördit akadályt. Ezezi kapcsol tosan a Királyi Magyar Áutomobil Klub é tesitette a rendezőséget, hogy a versenyn 
hét autót bocsájt rendelkezésre, amelyek a' egész távon végig kisérik a futókat 

Berekméri MSE 6:4, 6:3, 
ler II. TC 6.2, 3:6, 6:3. 

A campinai Tennisz Club országos vet 
senyén Poulieff győzött a férfiegyesben 34 

burgert. A férfipáros döntőjében Hambun ger-Segall 6:3, 6:2-re verték Botez-Car 1 a férfi tgyesben Hamburg" 
győzte le 3:6, 6:1, 6:3 arányban 
....... 

Gyüjíse mindemki 



A grivitel per tárgyalásamnak 9.-ik napja 

A kormányok azokai annak, hogy iázadás tört ki a műhelyekben 
- mondta Raduceanu szocdem képviselő atanuvallomások során 

Bukarest, julius 28. 
A grivitai pör tárgyalásának kilencedik 

napján folytatták a tanuk kihallgatását. A 
tanuk legnagyobb része kedvezően vallott a 

vádlottakra nézve. : 

Stefan Alexandru tanu elmondja, hogy 

a kantinban a munkásokat kizsákmányolták, 

jó a kantin pontosan megkapta a rész- 

jeteket a pénztártól, függetlenül attól, hogy 

a munkások megkapták-e fizetésüket, vagy 

gem. Mirto közlekedésügyi miniszter is meg- 

álapitotta, hogy a kantin helyisége rendki- 

vül szük és hogy a mühelyben nincs egy 

hatezer munkás szükségleteinek megfelelő 

fürdő. ; 

Constantin Joan tanuvallomásában ki- 

jelenti, hogy nem hallott lövéseket a mun- 

kások részéről a sztrájk alatt. 

Hotineanu ügyész állitja, hogy a mun- 

kások tüzeltek. Meg fogja idéztetni az uj- 

ságirókat, akik ott álltak mellette és hal- 

lották a lövéseket, melyek csaknem őket 

Több tanu kihallgatása után Raduceanua 

szociáldemokrata képviselőt hallgatják . 
Raduceanu rámutat arra, hogy a munkások 
Imár 1929. óta harcoltak jogaik visszaszerzé- 
jeéért. A munkások elégedetlensége meggyő- 

ződése szerint a kormányok nemtörődömsé- 

géből eredt. 
Emilian cuzista védő kérdést intéz Ra- 

duceanuhoz, hogy mi a különbség a szociál- 

demokrácia és a kommunizmus között? 

Raduteanu: Elméleti különbség nincsen, 
ksak a program és a küzdelem taktikája 
más, A szociáldemokrata munkások ellene 
voltak a sztrájknak. 
Hotineanu ügyész kijelenti, hogy a sztráj- 

kot Moszkva sugalmazta és ezt be is fogja 
bizonyitani. 

Stanciu ügyvéd kérdésére Rduceanu azt 

- Nehéz székelésben szenvedők, akik- 

nek az agyvértódulás, a fejfájás és sziv- 
dobogás, az emésztési zavarok és különösen 

a végbelbajok teszik az életet nehézzé, igya- 

nak reggel és este egynegyed pohár ter- 

mészetes „FERENC JOZSÉF keserüvizet. 

ez mzotato 
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Négy embert gázolt halálra 
a lemesvár-bukaresti gyors 

Turnu-Severin, julius 28. 

Tregnap egte halálos vasuti szerencsét- 
lenség történt Turnu-Severin közelében. A 
15. számu Temesvár-Bukarest.i gyorsvonat 
elütött egy parasztkocsit, amit kocsisával, 
három utasával és lovaival együtt pozdorjá- 

vá zuzott. A kocsin ülő négy ember kiszen- 
vedett. Kilétüket eáda nem sikerült megál- 

kid lapitani. A vizsgálat kideritette, hogy a vas- 
uti sorompó nem volt leengedve, mert a vil- 

lamos szabályozó el volt rontva. 

Kinevezte a francia kormány 
az uj római nagykövetet 

Páris, julius 28 

De Jonvenel francia szenátor, akit a 

francia kormány a négyhatalmi szerződés 

aláirása végett római francia nagykövetté 

nevezett ki, küldetését befejezve, visszatért 

Párisba. A francia kormány a minden te- 

kintethen kényes állásra Louis de Cham- 
brunt nevezte ki. Az olasz király elfogadta 

a kijelentést teszi, hogy a sztrájk a moszk. 

vai kezdeményezés nélkül is kitört volna. 

A sztrájk nem golitikai, hanem gazdasági 

jellegü volt. 
Bogatoiu vádlott azt kérdezte Raducea- 

nutól, tud-e arról, hogy a parlamentben Mi- 

rescu képviselő azt mondta, hogy Bogatoit 

a sziguranca embere? 
Kaduceanu nem tud erről, de az embe 

reket a tények után itéli meg. 

Igy növeli Hiter Franciaország lakósainak számát 

el 
Páris, julius Zö. 

A belügyminiszterium kimutatása sze- 

rint márciustól julius elsejéig közel negyven- 

ezer német zsidó és szociálista menekült 

lépte át a francia határt. A zsidó emigrán.- 

sok egy része nem telepedett le állandóan 

Franciaországban, hanem hosszabberövidebb 

z az köz 

ölte nuga 

Bukarest, julius Z8. 

Borzalmas gyilkosságot követett el Ni- 

culescu Joan, 28 éves munkanélküli asztalos 

Burcioaia községben. 
Niculescu egyik hugának már régebben 

udvarolt egy Hurmuz nevü asztalos. Nicules 

cu nem jó szemmel nézte a közeledést és 

időzés után továbbutazott részpben Ameriká- 

zágráb szenzációja 

zágráb, julius 28. 

Teszár Szlatkó zágrábi kereskedő foly
- 

tonosan kinozta feleségét feltekenységével. 

Az éjjel ismét civakodtak és az asszony
 fel- 

kapta az asztalon heverő nagy kést és mellbe 

Az ellenz 

A politika nyári szélcsendjét megélénkit, 

az az élénk propaganda, amely Junian 
volt 

igazságügyminiszter nevével indult meg és 

folyik pár hét óta Erdélyben. A nemzeti 
pa- 

rasztpárt e volt vezéralakja tudvalevőleg 

szembekerült mint aktiv miniszter a saját 

kormányával, mert azt az álláspontot fog- 

jalta el, hogy a a lej nem tartható meg a 

mai kurzusán, hanem restabilizációra szo- 

rul, mert szerinte a román valutának is al. 

kalmazkodnia kell más államok pénzértéké- 

nek hullámzaásaboz. A Vajda-kormány azon- 

ban a stabil lejhez kötötte le magát és Ju- 

nian levonta a konzekvenciát, lemondott a 

miniszterségről, kilépett a pártból és ellen- 

ezt a jelőlést és Louis de Chambrun 
el is utagotk Rómába 

már ! zékbe ment. 

Ma már mintegy, uj ellenzéki párt ve 

szurta vele férjét, aki nemsokára belenalt 

ezer nemet menekül: 
Franciaorszaaban 

ba, részben Palesztinába. Magában Párisban 

és a Szajna-megyében ezidőszerint 4105 ne- 

met menekült tartózkodik, ezek közül azon- 

ban csak 1500 fordult segélyért az emigrá- 

ciós bizottsághoz, mig a többiek a létfen- 

tartáshoz szükséges anyagi eszközök birto- 

kában vannak. 

udvarlólát 
Verekedés alkalmával többszö megiorgatta sógorrelöltjében a kést 

amint hazatert, ismét ott találta haragosát. 

Ujra összevesztek, szó szót követett, maja 

Niículescu kést rántott és hátbaszurta huga 

udvarlóját. A kést még néhányszor megfor- 

gatta áldozata testében, mig az holtan ro- 

gyott össze. Az elvetemült gyilkost letartóz- 

tatták. 

Háromeéves kislanya árulta 
el a féerigyilkos asszonyt 

a szurásba. Az asszony ugy akarta feltün- 

tetni a dolgot, mintha férje öngyilkos let 

volna, azonban hároméves kisleánya egy ke. 

zébe adott cervzával megmutatta a detekti- 

veknek, hogyan szurta le anyja az apját. A 

gyilkos asszonyt letartóztatták. 

kiJunián iharmegyébet 
Ma Réven, hétlőn Nagyváradon tart népgyűlést a radikális paraszípár! 

zére járja az országot Junian, a román po- 

ltika e nagytekintélyü alakja. Mint az ujon. 

nan alakult radikális parasztpárt elnöke je- 

lenik meg a mai napon Biharmegye népea 

előtt. Ma, szombaton délelőtt 11 órakor Ré- 

ven lesz népgyülés, hétftőn délelőtt 11 órakoi 

pedig Nagyváradon, a Katholikus Körben 

mondja el programbeszédjét az ellenzéki Ju- 

nian. 
Az uj alakulás hivei nagy ünnepélyeség, 

gel fogadják neves: vezérüket élükön Ala 
xandru Mateescu, az ismert révi nagybirte, 

kossal, a biharmegyei tagozat elnökével. Mh 

kisebbségiek pedig érdeklődéssel várjuk 

mit jelent nekünk ez az uj megmozdulás, 4 

mely demokráciát és jogegyenlőséget, tiszt 

közéletet hirdet. 



Kolozsváron 

sulyos heteg letant 

Kolozsvár, 
Jelentettük, hogy a Kolozsváron letar- 

tBtóztatott kommunista gyanusitottak egyré- 
szét Temesvárra szálitották. Kiszivárgott hi- 
rek szerint tizennyole embert vittek át Te- 
mesvárra. Ezek az Encsel-féle ügybe van- 
nak keverve és - Temesváron ostromálla- 

Danca National 

Bukarest, julius 28. 
A tegnapi minisztertanács után ma ujab 
étekezletre ültek össze Madgearu, Voicu 
Mitescu és Gatencu miniszterek, hogy a ga- 
bonaértékesité. problemájat megvitassak. 
Megállapitották, hogy az export szempontjá- 
ból a helyzet nemm a legrózsásabb, Anglia, 

18 gyanusítolat Temesvárra vittek, kilencet az ügyészségnek adtak át 
julius 28. l 

ormánybiz 

Hogyan véli a kormány megakadályozni a gabonaára 

ánykórházba az egyik 
tatolt kommunistát 
pot lévén - felettük a hadbiróság itélkezik. 
Kilenc letartóztatottat átadtak az ügyész- 
ségnek, a többieket pedig augusztus 1 utá- 
nig tartják őrizetben. Az egyik letartózta - 
tott asszonyt, aki már letartóztatásakor su- 
yos beteg volt, a járványkórházba szállitot. 

k zuhanásátl 
nevezik gabona-kormánybiztossá, Valahány. 
szor a gabona ára esni kezd, a kormánybiz- 
tos közbelép, gabonavásárlásokat eszközöl s 
ezzel letöri a spekulációt, Ugyancsak a kor. 
mánybiztosnak jogában áll legjobb belátása 
szerint vételekre megbizást adni és szükség 
esetén akár veszteséggel is eladni a külföld 

- Emésztési gyengeség, vérszegény. 
ség, lesoványodás, sápadtság, mirigybeteg. 
ségek, bőrkiütések, kelések, furunkulusok 
eseteipen a természetes "FERENC JÖZSEF 
keserüviz szabályozza a belek annyira fon. 
tos müködését. Az orvosi tudomány számor 
vezérférfia meggyőződött arról, hogy a va. 
lódi FERENC JÖZSEF viz hatása mindig 
kitünően beválik. : 

Mer! nyomorgott 

Zsirosszódát vett be egy 
mnagyváradi cselédlány 

Nagyvárad, julius 28. 
A nyomor és a munkanélküliség ujabb 

áldozatot szedett. Csütörtök este fél 8 óra- 
kor a Nagypiac-tér 7 szám alatt öngyilkos, 
sági szándékkal nagyobb mennyiségü zsiros- 
szódát vett be Veress Julia 21 éves cseled. 
leány. A mentők igen sulyos állapotban szál. 
ltották be a közkórházba. Veress Julia már 
régebb idő óta alkalmazás nélkül volt, sokat 
nyomorgott és végső elkeseredésében szánta 
el magát végzetes tettére. 

A Kérje mindenütt a 

GOLF borotva-gengét! 
taz acélipar legtökéletesebb alkotása] 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Mindem szaküzleben kapható! ........ . 

Halálos szerencsétlenség 

Ele 
jé1 

kihallgatják Az ügyész felebbezett. us k .zimugamnom 

OMLA. ORADEA 

Franciaország, Olaszország és Németország nek. A gabonaexportörök belföldi buzavásár . egyre kevesehb buzát fogadnak be, A gabb lásaik után jutalékot kapnak. A vesztesége. d fordai cementgyárban ka naárak lemorzsolódásának megakadályozás' ket viszont a buzaárak biziositására létesi- 
b 

ra a legmegfelelőbb megoldásnak az látszik, tett alapból fizetnék vissza. Torda, julius 28. 7 
ha a Banca Nationala egyik igazgatóját ki. Végzetes szerencsétlenség történt a tor- zaukutAzerns ...... z dai cementgyárban. Vass György 41 éves 

munkás megakart fékezni egy szabadon futó A hatlárzendőrség nem törődik a prelektus engedélyével vasuti kocsit. A fék azonban nem müködött 
.. ::::: és a kővel megrakott sulyos vagon tovább 

rohant a meredek pályán. Vass György le nga akart ugrani a rohanó kocsiról, de már késő játél volt: a kocsi odacsapódott a többi kocsikhoz tott 1 1 és a szerencsétlen munkás testét valósággal ugya IOSssa összemorzsolta. Még élt, amikor a kórházba fzet szállitották, de ott néhány perc mulva ki- dollá Biharpüspöki, julius 28. mindaddig, amig fölöttes hatóságától más szenvedett. kedé Megirtuk, hogy Dóczy Imre biharpüs- irányu parancsot nem kap, nem veheti fi- 
dollá 

pökii malom ulajdonos állampolgárságát hir- gyelembe a preiektus engedéilyét. Delolgazt ázüképek k font 
telen megvonták, őt magát pedig már ötöd- Dóczy helyzete igy egyre kétségbeejtöb Háziartási cikkek ükk 
ször viszik át a határon és hozzák vissza. bé válik. A hatóságok érthetetlenül megta- Epület és bulorvasalásokról folyt Pr. Popovici béter prefektus 30 napos tar- gadják azoknak az iratoknak a kiadását, a- kérje a legujabb árjegyzéket. latig ózkodási engedélyt adott Dóczynak, a ha- melyekkel Dóczy állampolgárságát igazolni Sfiern józsei vaskereskedő kog árrendőrség azonban ennek dacára minden tudná. A hontalanná vált malomtulajdonos Oradea Nagypiac-tér 2. é 
eggel áttoloncolja Dóczyt a határon, ahon- egy rokona sürgősen Bukarestbe utazott, 

bé U 
an este visszaküldik Biharpüspökire. hogy Vajda miniszterelnöknél interveniáljon 

: 
A határrendőrség ugyanis a sziguran- a Kiutasitó végzés visszavonása végett. ] AP RO HIRD ETESEK a pá 

kától kapott utasitást a kitoloncolásra és 
egés ............. ezzzza azóaszkaszan 1 SZŐNYEG, párna, dunna, hencser és érté 

! , . matrác tisztitását, fertőtlenitését és fereg- fran mentesitését mérsékelt árban végzem. Idea- Kommunizmussal vádolt embe- ikáan bróla azitesi a Tfisztitó vállalat, Alapi ucca 3. reket mentett iel a nagyváradi ... V ládhoz Váradra izr. leány. Ajánlatot „Csere den s. m gyermek erdélyi városkában" jeligére a ki- lár] 
törvényszék A lelartóztatottakat azommnal adóhivatal továbbit. is 874 telje szabadlabrahelyezték UJSAGARUSITOK fixfizetéssel vagy ju- góri talékkal felvétetnek, Athenaeum könyvke- árfo Nagyvárad, julius 28. 7 Ismeri ezeket az embereket? - kérdi reskedés. Teleky-ucca l4 875 ket 
A törvényszék Mitescu-dr Hoványi szü- tőle az elnök. a og het tanácsa tegnap délelőtt tárgyalta Há- = Nem ismerem őket! - feleli Gyar- üzlet, edük telvétetnek, Klein kenyer Mz József és társainak kommunista bünpe- ! mati. 

, .. . , ezé 
két. Az ügyész sulyos bünteést kért. kácsnő felvéletk genetl mnindenes sza ele alámos József szentjánosi lakost hal- Ezután a védők beszélnek majd rövid át Curi Vods0 s láto gatják ki először, aki röpcédulák sokszoro- tanácskozás után Mitescu elnök kihirdet. ... . tagz sitásával van vádolva. Elmondja, hogy be- hogy a tanács tagjai között véleménykülönb MAGANOS ur jólfőző mindenesnőt ke. hozs 
jött Váradra munkát keresni, de nem ka- ség (divergentá) merült fel, mert dr Hová- res, regátiasan föző előnyben. Str. Lahova- e 
pott alkalmazást. Egy alkalommal a Teleky nyi József a vádlottak felmentése, ő pediz ry No. 10. 872 k 
uccán megszólitotta egy idegen ember azzal, a vádlottak elitélése mellett van. ZSIDő szakácsnő orth. zsidó háztartaás- 1 hogy a Teleky ucca 6. szám alól vigyen el Délután a tanács Pop Gusztáv biró be- hoz felvétetik augusztus elsejére. Jelentkez, v. 
egy csomagot az Emilia malom mögött levő vonásával folytatta a tárgyalást. A tanacs ni: Matei Corvin (Batthányi ucca) 10, Sa borpincébe. Ő a csomagot elvitte, de nem rövid idő mulva meghozta határozatát és lamon. tudja, mi volt benne. valamennyi vádlottat felmentették, egy- MANIKOROS leányt felveszek. Sedla 

Jelentéktelen tanuk vallomása közben ben elrendelték szabadlábra helyezésü- cek fodrászat, Piata Uniri 2. Ani 
Gyarmati Miklós kommunista tanácsost is ket.


